





2017年10月16日

公立大学法人山口県立大学 三菱 UFJ ニコス株式会社 株式会社エフレジ

公立大学法人山口県立大学は「F-REGI 寄付支払い」を導入し、インターネット経由でのカード払いによる寄附金の受付を開始

## ■ 本プレスの詳細

公立大学法人山口県立大学 (所在地:山口県山口市、理事長:江里 健輔、以下:山口県立大学)は、三菱 UFJ ニコス株式会社 (所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:井上 治夫、以下:三菱 UFJ ニコス) とクレジットカードの加盟店契約を締結し、株式会社エフレジ (本社:大阪市北区、代表取締役:杉本 和彦、以下:エフレジ)が提供するインターネット寄附金収納サービス「F-REGI寄付支払い」を導入し、2017年10月1日(日)よりクレジットカード払いによる寄附金の受付を開始いたしました。

< 山口県立大学 公式 WEB サイト >

( URL ) http://www.yamaguchi-pu.ac.jp/annai/yumekikin.html

寄附希望者は、山口県立大学のWEBサイト(上記URLご参照)からリンクしている寄附受付画面(F-REGI寄付支払い)にパソコン・携帯電話・スマートフォンなどからアクセスし、時間、場所を問わずVisa、Mastercardといった国際ブランドのクレジットカードを利用して寄附することができます。また、通常のクレジットカード利用と同様に、カード会社が提供するポイントが付与されます。その他、コンビニエンスストア・Pay-easyを利用した寄附を行うこともできます。

山口県立大学は、山口県唯一の「県立大学」として、「人間性の尊重」、「生活者の視点の重視」、「地域社会との共生」、「国際化への対応」の4つを教育理念として掲げ、地域の要望に応えることができる「地域貢献型大学」として、県民の健康や文化の分野で専門的教育と研究を行い、優れた人材や研究成果を還元し、高い評価が得られる事を目指しています。これらを実現し、山口県立大学が、学生や県民から信頼される「存在感のある大学」となるために、教職員一人ひとりが依存から自立へ意識改革し、大学運営に学内一体となって、堅実かつ積極的に取り組んでいます。

山口県立大学では、2011 年 ( 平成 23 年 ) の創立 70 周年の節目を契機に、未来に向けてのさらなる飛躍を遂げるべく、次代を担う学生の修学支援や地域貢献活動の推進、特色ある教育研究活動の展開など一層の大学運営の活性化を図るため、「 山口県立大学さくらの森夢基金 」を創設いたしました。本学がより魅力ある大学として発展するために、何卒、本基金創設の趣旨にご賛同を賜り、特段のご協力、ご支援をいただきますようお願い申し上げます。

三菱 UFJ ニコスは、教育分野におけるクレジットカード払いの導入を通じて、次代に向けた大学での人材育成及び諸活動に寄与してまいります。

エフレジは、今後更なる拡大が見込まれるインターネット決済市場において、利用者の安全性と利便性の向上および収納業務の効率化を図り、決済環境の整備に努めてまいります。

## < F-REGI 寄付支払い >

インターネットを介して寄附受付画面から情報管理機能、さらには多様な決済手段を搭載した、決済 代行会社が唯一提供する ASP 型寄附金収納サービスです。

エフレジー社が提供するサービスのみでオンライン寄附金収納を実現します。寄附申込みから手続き 完了まで統一した画面デザインのもと、決済代行会社が提供するセキュアな環境下で寄附手続きを行い ますので、違和感なくシームレスにご利用いただけます。

国公立大学法人・学校法人でのシステム開発は一切不要となり、スピーディーに寄附金事業を開始いただける点、多様な導入実績、システムの安定稼働、設立当初から積み上げてきたセキュリティ基準を評価いただき、日本全国 175 以上の国公立大学法人・学校法人にご利用いただいております。

さらに支払方法はクレジットカード決済をはじめ、コンビニエンスストア、Pay-easy 決済に標準対応しており、寄附者の多様な決済ニーズに応えることのできる環境を提供できます。

導入検討前から寄附金事業運用中の全てをエフレジー社でサポートしておりますので、国公立大学法人・学校法人のご担当者様には負担を感じさせることなく導入・運用・管理を実現いただいております。

【 F-REGI 寄付支払い URL 】 http://kifu.f-regi.com/